
Број Процент 

Да, би сакал да знам 238 57,6

Сеедно ми е 61 14,8

Не би сакал да знам 65 15,7

Н/о 49 11,9

 Вкупно 413 100,0

Број Процент 

Да 66 16,0

Сеедно ми е 55 13,3

Не 237 57,4

Н/о 55 13,3

 Вкупно 413 100,0

П3. Дали би сакале да знаете кој од кандидатите на 

пратеничката листа се планирани за други владини 

(извршни) функции, а не за во Парламентот?

 

 

П4. Дали градоначалниците треба да бидат на пратенички 

листи , доколку потоа не планираат да се ангажираат во 

Парламентот?

 

 

Да, би сакал 
да знам

Сеедно ми е Не би сакал 
да знам

Н/о

57,6

14,8 15,7 11,9

Прашање број 3

Да Сеедно ми 
е

Не Н/о

16,0 13,3

57,4

13,3

Прашање број 4



Број Процент 

Да 107 25,9

Не 255 61,7

Н/о 51 12,3

 Вкупно 413 100,0

Број Процент 

партијата на која сум симпатизер без 

разлика на квалитет на кандидатите и 

изборната програма

105 25,4

било која партија врз основа на 

квалитет на кандидатите и изборната 

програма

308 74,6

 Вкупно 413 100,0

П5. Дали на изборите ќе гласате за кандидати на друга 

етничка заедница?

 

 

П6. Дали на изборите ќе гласате за пратеничката листа на:

 

 

Да
26%

Не
62%

Н/о
12%

Прашање број 5 

партијата на која сум симпатизер 
без разлика на квалитет на 
кандидатите и изборната 

програма

било која партија врз основа на 
квалитет на кандидатите и 

изборната програма

25,4

74,6

Прашање 6



Број Процент 

Жени 214 51,8

Припадници на други етнички заедници
27 6,5

Лица со хендикеп 16 3,9

Млади до 27 год. 125 30,3

Возрасни граѓани над 65 год. 31 7,5

 Вкупно 413 100,0

П7.  На листите на главните политички партии треба да 

има повеќе

 

 

Жени

Припадници на други етнички …

Лица со хендикеп

Млади до 27 год.

Возрасни градани над 65 год.

51,8

6,5

3,9

30,3

7,5

Прашање 7


